
622º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  17/03/2025 08:30
  Encerramento: 17/03/2025 12:00

Mesa Diretora

Presidente: Ver. Flávio Roberto Alves de Brito
1° Vice-presidente: Ver. Joanes Pimentel Vieira
2° Vice-presidente: Ver. Robson Rodrigues Machado
1º Secretário: Ver. Amauri Olartechea
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Narrativa

Ata nº 622/2025 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Rio Verde de Mato Grosso/MS. Aos
dezessete (17) dias do Mês de março do Ano de Dois Mil e Vinte e cinco (2025), às (08h30min) oito
horas e trinta minutos da manhã no prédio onde funciona à Câmara de Vereadores, na Rua Barão do Rio
Branco, nº. 120 – Centro. Reuniram-se os seguintes Vereadores: Flávio Roberto Alves de Brito –
Presidente; Joanes Pimentel Vieira – 1º Vice-Presidente; Robson Rodrigues Machado – 2º Vice-
Presidente; Amauri Olartechea – 1º Secretário; José Armando da Fonseca – 2º Secretário; Carlos da
Rocha Pontes; Laurindo Luiz Marchezan; Nivaldo Henrique Pereira de Almeida; Vanilda Lopes dos
Santos; Washington Jefferson de Castro e Yhgor Chagas Correa de Melo. Constatando o quórum
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regimental o Presidente Flávio Roberto Alves de Brito, invocando a proteção de Deus e em nome da
liberdade e da democracia declarou aberta a presente Sessão. O Presidente Flávio Roberto Alves de
Brito, passou a palavra ao Pastor Marcelo Ferreira dos Santos  – Igreja Presbiteriana, para fazer a oração
do dia. O Presidente Flávio Brito agradeceu a presença de todos no plenário.  O Presidente Flávio
Roberto Alves de Brito, colocou em discussão a Ata nº 621/2025, da Sessão Ordinária do dia 11 de
março de 2025. Não havendo discussão, colocou-se em votação a mesma foi aprovada por unanimidade.
Fez leitura do oficio nº 51/2025 da Secretaria Municipal de Planejamento e finanças, que informa a esta
Casa de Leis, o Balancete do mês de dezembro de 2024. Convidou os Vereadores Robson Machado,
Yhgor Chagas e José Armando, para entregar a Moção de Congratulação a Senhora Vanuza Lopes da
Silveira e Julia da Silveira de Souza. ORDEM DO DIA: Presidente Flávio Roberto Alves de Brito,
passou a palavra ao Primeiro Secretário Amauri Olartechea, cumprimentou a todos. Fez leitura da
Moção de Congratulação nº 019/2025, em face a Senhora Ilza Martins Machado, por seu belíssimo
trabalho prestado no Município, em discussão. O Vereador Yhgor Chagas, cumprimentou a todos,
comentou sobre a sua Moção de Congratulação à Senhora Ilza por ser um mês dedicado às Mulheres,
mencionou a História de vida da mesma, não havendo mais discussão, a mesma foi aprovada por
unanimidade.  Fez leitura da Moção de Congratulação nº 020/2025 de autoria do Vereador Amauri
Olartechea, em face do Senhor Mauro Ehlers pelos relevantes serviços prestados à comunidade por meio
da RVM Corretora de Seguros. Em discussão. O Vereador Amauri Olartechea, cumprimentou a todos,
comentou sobre o trabalho do Sr. Mauro e sua esposa no Município. O Vereador Laurindo Luiz
Marchezan, comentou que conhece o trabalho do Mauro, é muito sério, disse que o trabalho é muito
relevante. O Vereador Yhgor Chagas, parabenizou o Vereador por sua Moção, comentou  que o Sr.
Mauro é eficiente com sua empresa. Não havendo mais discussão, colocou em votação. A mesma foi
aprovada por unanimidade. Fez leitura da Moção de Congratulação nº 021/2025 de autoria do Vereador
Joanes Pimentel Vieira, em face ao Senhor Olavo Pereira de Carvalho Filho, pela contribuição
significativamente para a história e desenvolvimento do esporte em nosso Município, fez leitura da
Moção de Congratulação nº  022/2025 de autoria do Vereador Joanes Pimentel Vieira, em face do
Senhor Moises Moreira Custódio, pela contribuição significativamente para a história e o
desenvolvimento do esporte em nosso Município, em discussão as duas Moções 021 e 022/2025. O
Vereador Joanes Pimentel, cumprimentou a todos, comentou sobre os homenageados que sempre
colaboraram com o esporte sem cobrar nenhum real, falou que participou dos torneios, falou que tem
pessoas que veste a camisa, disse que essa homenagem é justa e de grande valia. O Vereador Yhgor
Chagas, comentou sobre as Moções de Congratulações, ressaltando ser  merecida ao Sr. Moises e Olavo.
O Vereador Tom Castro, parabenizou o Vereador por sua Moção, parabenizou os homenageados Moises
e Olavo. A Vereadora Vanilda Lopes, cumprimentou a todos, comentou que essas Moções são
importante, tira o chapéu para esses dois homens, Sr. Moises e Olavo, disse ser apaixonada pelo esporte,
mencionou que o esporte e vida. O Vereador Robson Machado, cumprimentou a todos, parabenizou o
Vereador por sua Moção, mencionou a grandeza do trabalho prestados por esses dois homens no esporte,
não havendo mais discussão, colocou em votação, a mesma foi aprovada por unanimidade. fez leitura do
requerimento nº 021/2025 de autoria do Vereador Yhgor Chagas a Secretaria Municipal de
Desenvolvimento Econômico, solicitando informações sobre o andamento da perfuração de poços na
região do colégio Rural, em discussão, não havendo discussão, colocou em votação, o mesmo foi
aprovado por unanimidade. O Vereador Yhgor Chagas Correia de Melo, cumprimentou a todos,
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parabenizou a Moção do Sr. Moises, fez indicação as Secretarias de Finanças e Administração,
solicitando que crie o Fundo Municipal em Defesa ao Consumidor, fez indicação à Secretaria de Obras,
solicitando a manutenção do Corredor Público do Colégio Rural, fez indicação à Secretaria Municipal de
Obras, solicitando iluminação da Escola Municipal José do Duailibi, no bairro Vila Nova, fez indicação
à Secretaria Municipal de Obras, solicitando manutenção dos postes de energia da  rua Porfírio Lopes,
no bairro Jardim dos Estados, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando que nivele a rua Almirante
Barroso, parabenizou o Sr. Nivaldo, pelo belíssimo trabalho que vem prestando junto ao Prefeito
Municipal, comentou sobre sua Moção em face a Senhora Ilza, comentou sobre a ida dos Vereadores à
Brasília. O Vereador Carlos da Rocha Pontes, cumprimentou a todos, fez indicação à Secretaria
Municipal de Obras, solicitando a limpeza da Praça do bairro João de Barro, fez indicação à Secretaria
Municipal de Obras, solicitando manutenção de todas as Ruas do bairro Ouro Verde, fez indicação à
Secretaria Municipal de Obras, solicitando a manutenção da Av. Tiradentes esquina com Rua Dos
Expedicionários, mandou um abraço para  Tibinha, Celso Gago, seu Ramão, Libiano e à todos da
Secretaria Municipal de Obras, comentou que Rio Verde tem um potencial muito grande na agricultura e
na Indústria, falou que Rio Verde está no rumo certo, mencionou que o funcionário público tem um
olhar diferente, desejou a população uma semana abençoada. A Vereadora Vanilda Lopes do Santos,
cumprimentou a todos, fez indicação à Secretaria municipal de Obras, limpeza da alta vegetação na Av.
Ida Colengui Stival, fez indicação a Secretaria de Obras, solicitando cascalhamento das ruas do bairro
Ariovaldo Pereira e Bairro  Jardim Alvorada, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando a
construção de um poço artesiano no Corredor do Colégio Rural,  fez indicação à Secretaria Municipal de
Obras, solicitando a recuperação da região do Corredor do Colégio Rural, fez Requerimento a Secretaria
Municipal de Desenvolvimento Econômico, solicitando  que informe a esta Casa de Leis, que seja
executada, conforme recurso de emenda, a instalações das placas solares para os moradores do
assentamento JR, em discussão. O Vereador Washington Castro, comentou que essas placas, beneficiará 
todos os assentamentos. O Vereador Yhgor Chagas, comentou que é de grande valia o requerimento da
Vereadora, comentou que os Vereadores estão enfrentando um grande problema com as Emendas
impositivas, pois as emendas do ano passando não estão sendo selecionadas, parabenizou a Vereadora
Vanilda por seu requerimento, pediu para reunir os Vereadores para solicitar  diáloga diretamente com o
Prefeito e a Secretária com urgência, não havendo mais discussão, o mesmo foi aprovado por
unanimidade, comentou a população que os Vereadores estão indo à Brasília em busca de recursos para
o Município. O Vereador Washington Jefferson de Castro, cumprimentou a todos, fez Requerimento à
SANESUL, solicitando informações sobre abastecimento de água no Colégio Rural, fez indicação à
Secretaria Municipal de Obras, solicitando a reforma do parque do bairro Nova Esperança, fez indicação
à Secretaria de Obras, solicitando manutenção da iluminação pública da Rua lateral a BR- 163, no bairro
Jardim  José Antônio, agradeceu as Polícias Militar e Civil pelos  trabalhos prestados no cuidado com os
caminhoneiros, para resolver essa situação, fez indicação à Secretaria Municipal de Obras, solicitando
quebra – molas em frente ao Farol, fez ofício a Energisa, solicitando a poda das árvores em frente ao
laboratório Central Dr. Roberval Ferreira dos Santos, comentou que as cadeiras do laboratório estão
remendadas com fitas, fez indicação à Secretaria Municipal de Obras, solicitando  a construção de uma
pinguela na Fazenda Nossa Senhora Aparecida do Senhor Idelfonso, o mesmo vai dar a madeira e o
alimento aos trabalhadores, mandou um abraço ao Sr. José Pereira da Fazenda Santo Antônio na Colônia
Paredes, fez uma Moção de Congratulação em face a APAE, pelo serviço prestado a comunidade, para
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as pessoas com deficiência, em discussão. O Vereador Yhgor Chagas, parabenizou o Vereador por sua
Moção, comentou que a APAE, presta relevantes serviços para comunidade, citou que a Senhora Vilma
Sato foi colaboradora da mesma, mencionou que a APAE, começou com o serviço formiguinha, disse
que a nossa APAE é referência para outras cidades, disse que o Professor Marcelo trabalha com esforço
com as crianças com deficiência. O Vereador José Armando, cumprimentou a todos, parabenizou o
Vereador por sua Moção, comentou que a APAE é uma Instituição sem fins lucrativos, disse que tem um
olhar especial com essa instituição, mencionou que já foi presidente por cinco mandato na APAE, falou
ser um colaborador assíduo com essa instituição, comentou que hoje a APAE faz um trabalho junto aos
autistas, mencionou que precisam ter um olhar especial para APAE. A Vereadora Vanilda Lopes, 
parabenizou o Vereador por sua Moção, mencionou ser de grande valia sua Moção, falou que a APAE é
uma Instituição sem fins lucrativos em todo o Brasil, que oferece, educação, apoio, saúde e Assistência
Social para as pessoas com deficiências intelectual e múltipla, mencionou que o objetivo da APAE é
produzir qualidade de vida a essas pessoas e as famílias, mencionou que o trabalho da APAE é de
excelência, não havendo mais discussão, colocou em votação, a mesma foi aprovada por unanimidade,
demais Vereadores subscreveram,o Vereador Tom Castro agradece a Deus, por tira-lo da Hemodiálises,
agradeceu sua família, agradeceu toda população. O vereador Robson Rodrigues Machado começou
sua fala cumprimentando a todos, agradeceu os ouvintes que acompanham a transmissão pela rádio.
Procedeu à sua fala com a indicação feita ao Secretário de Obras, Ernani Fonseca, sobre o reparo que
será feito na Rua Joaquim Murtinho que se encontra intransitável no trecho entre a Drogaria Elite e a
ponte de concreto. Em sua indicação o vereador sugere que arranque todo o asfalto e refaça em vez de
apenas um reparo, para evitar o reaparecimento dos buracos. Além disso pediu que a manutenção e o
nivelamento sejam analisados junto a um engenheiro. Solicitou que sejam feitos reparos na região do
Colégio Rural devido à precariedade das vias, e mencionou sua conversa com o pastor da Igreja Batista
Céu Azul, o mesmo dá carona de Kombi aos membros da Igreja e enfrenta dificuldades para trafegar
pela região. Pediu sensibilidade à Secretaria Competente para que seja feita a manutenção da via.
Pontuou sobre o requerimento feito a Secretaria Municipal de Saúde solicitando sobre a regularidade e
eficácia do repasse do convênio entre a Prefeitura de Rio Verde e o Hospital Regional de Coxim, bem
como a confirmação da existência deste convênio. Abre-se a discussão sobre o requerimento, sem
discussão, o mesmo foi colocado em votação, requerimento aprovado por unanimidade. O vereador
Robson Rodrigues Machado prosseguiu sua fala com requerimento a Secretaria Municipal de Saúde,
solicitando informações sobre a existência de algum benefício para as pessoas que realizam hemodiálise
diariamente em Coxim. Ressaltou a dificuldade que os pacientes enfrentam, que além do desgaste físico
causado pelo procedimento, muitas vezes não possuem recursos para se alimentar durante esse período.
Mencionou ter presenciado relatos de pacientes e acompanhantes que passam fome durante o tratamento,
que, por muitas vezes, são idosos e não podem estar sozinhos. Diante a isso foi questionado se há algum
convênio ou benefício da Prefeitura para auxiliar esses pacientes, garantindo uma refeição ou algum tipo
de suporte. Além disso, solicitou a verificação da possibilidade de  implementação de medidas para
ajudar essas pessoas. Abre-se a discussão sobre o requerimento, o vereador Washington Jefferson de
Castro falou sobre sua experiência com a hemodiálise, relatou que durante esse período, ele e os demais
pacientes tinham refeições pagas pela Prefeitura na hora do almoço, e acredita que haja algum tipo de
benefício para essa situação. Parabenizou o vereador Robson pela iniciativa. Ressaltou a importância de
buscar benefícios para os pacientes renais crônicos que enfrentam uma rotina cansativa de tratamento.
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Explicou que as sessões de hemodiálise duram aproximadamente 4 (quatro) horas e além do desgaste
físico os pacientes ficam longos períodos sem se alimentar. Comentou a relevância de ter alimentação no
local, pois além do cansaço do procedimento, tem a rota de volta a Rio Verde. Por fim parabenizou
novamente o vereador. A vereadora Vanilda Lopes dos Santos iniciou sua fala parabenizando o
vereador Robson Rodrigues Machado pela iniciativa. Ressaltou que já havia feito um requerimento para
a Secretária de Saúde, mas não obteve respostas. Disse que além da necessidade de alimentação após a
sessão de hemodiálise tem pacientes que estão lutando por um transplante. Citou como exemplo o
vereador Washington Jefferson de Castro, que já passou por esse processo na época em que esteve à
frente do TFD (Tratamento Fora de Domicílio), conseguiu viabilizar todo o suporte necessário,
buscando auxílio junto ao Estado e ao município. Ressaltou que muitas pessoas dependem desse
tratamento, mas não recebem qualquer auxílio financeiro, sendo obrigadas a arcar com todas as despesas
por conta própria. Diante da realidade econômica atual, muitos pacientes vivem apenas com benefícios
como o auxílio-doença, que não é suficiente para cobrir todos os custos. Infelizmente, algumas pessoas
acabam desistindo do tratamento por falta de condições financeiras, o que é extremamente preocupante.
Diante a esse cenário pediu para que a Prefeitura junto a Secretaria de Saúde busquem soluções para
viabilizar recursos que auxiliem os pacientes em hemodiálise, sugeriu que seja feita uma pactuação com
o hospital, permitindo que os pacientes possam receber uma refeição após as sessões de hemodiálise.
Muitos saem de suas casas às quatro horas da manhã e permanecem sem alimentação até o meio-dia ou
mais, aguardando o transporte de retorno. Por fim agradeceu o Presidente em exercício. O vereador 
Yhgor Chagas Correia de Melo enfatizou a fala do vereador Robson e  destacou que a proposta é
válida e reflete uma necessidade real enfrentada por quem vive essa realidade diariamente. Citou como
exemplo o vereador Washington Jefferson de Castro que já passou por essa experiência e hoje atua em
defesa dessa causa. Pediu a união dos vereadores para entrar em conversa com o Prefeito, pois isso
depende exclusivamente dele. Ressaltou que a recursos disponíveis e que é possível viabilizar essa
iniciativa por meio de LDO, da criação de um projeto de leis ou até mesmo uma pactuação entre os
municípios, como citou a Vereadora Vanilda. Destacou, ainda, a possibilidade de estabelecer uma
parceria com a prefeitura de Coxim, garantindo atendimento mútuo entre as cidades.  Por fim
parabenizou o Vereador Robson pela iniciativa, citou o pedido feito no passado através da vereadora
Vanilda e aproveitou a oportunidade para reforçar a importância de que os requerimentos desta Casa
sejam devidamente respondidos pelo Executivo e pelos secretários municipais. Enfatizou que os
vereadores são o elo direto com a população e que as cobranças feitas aos secretários ocorrem porque os
cidadãos exigem respostas claras e precisas. Não havendo mais discussões, foi colocado em votação,
requerimento aprovado por unanimidade. O Vereador Robson Rodrigues Machado prosseguiu com sua
fala solicitando uma moção de congratulação para Dona Elizete Maria da Conceição Salles conhecida
como “tia do gelinho”, teceu elogios a mesma e enfatizou a importância do seu trabalho nos eventos
pela cidade, e falou brevemente sobre sua trajetória de vida. Se tratando de moção foi colocada em
discussão, não havendo discussão, foi colocada em votação, moção aprovada por unanimidade. O
vereador Robson Rodrigues Machado prosseguiu sua fala agradecendo a Deus e à população que
acompanha a sessão. Ressaltou sua responsabilidade como representante do povo e destacou a
dificuldade em obter respostas de requerimentos e indicações apresentados pelos vereadores. Anunciou
que, na próxima sessão, irá apresentar um projeto de lei para responsabilizar a secretaria competente
caso não responda dentro do prazo. Mencionou como exemplo o requerimento do vereador Lauro
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Marchezan, que ainda não foi respondido desde a 1° sessão. Enfatizou a importância da união entre os
vereadores e mencionou a viagem a Brasília, onde buscarão recursos para Rio Verde. Destacou que o
compromisso de todos é com o desenvolvimento do município. Finalizou reafirmando seu compromisso
com a população e se colocou à disposição para continuar representando seus interesses. O Vereador 
Joanes Pimentel Vieira passou a presidência para o 2° Vice-Presidente Robson Rodrigues Machado,
para  fazer o uso da palavra. O Vereador Joanes Pimentel  Vieira iniciou sua fala solicitando com
urgência ao Secretário de Obras, Ernani, a recuperação da ponte do Balneário Varzea Alegre, que teve as
cabeceiras destruídas com as fortes chuvas recentes, dificultando o acesso de crianças à escola. Reforçou
pedidos já feitos por outros vereadores, destacando a necessidade de melhorias em diversos bairros
como Santa Terezinha na Rua Guarani e  Rua 15 de Novembro, Semírames na região do Ouro Verde
próximo à oficina do Cácio, e destacou que os caminhões estão com dificuldade de acesso devido às
valetas. Agradeceu o atendimento parcial da Secretaria de Obras, que já disponibilizou maquinário para
a região do Agriverde Fama, mas cobrou a liberação da cascalheira local, atualmente embargada por
denúncias infundadas, o que obriga o transporte de material de locais distantes. Anunciou que estará em
Brasília na terça-feira, junto com outros vereadores, em busca de recursos e apoio para projetos do
município. Informou que já possui agendamentos com os deputados Dr. Luiz Ovando e Rodolfo
Nogueira, e com o Ministério do Turismo, para tratar da instalação de portais de entrada da cidade nas
saídas para Coxim e Campo Grande, e da construção do Balneário Municipal, cuja área já foi definida.
Criticou uma ex-senadora que havia prometido verba e não cumpriu.Agradeceu novamente à Secretaria
de Obras que tem atendido às demandas da população. Comentou o requerimento feito pela vereadora
Vanilda Lopes dos Santos ao Secretário de Desenvolvimento Rafael Gomes, em nome da moradora
Sílvia, referente a uma emenda impositiva de R$ 80.000 destinada à aquisição de placas solares para um
poço artesiano no Assentamento JR, inserida ainda na legislatura anterior pelo ex-vereador José
Odorico. Lembrou que, com a aprovação da lei da emenda impositiva, pela primeira vez os vereadores
puderam indicar diretamente o uso de recursos. Informou que indicou a compra de pontos de ônibus para
usuários da saúde e trabalhadores dos frigoríficos. Destacou ainda a destinação conjunta de todos os 11
vereadores para a compra de duas vans para a saúde e três veículos para hemodiálise, dos quais apenas
um foi adquirido até agora. Pediu à nova gestão da saúde que acelere a aquisição dos veículos restantes.
Finalizou agradecendo à população que acompanha pelas rádios e pela internet, e reafirmando seu
compromisso com o desenvolvimento e a melhoria da cidade de Rio Verde. O vereador  Flávio Roberto
Alves de Brito retomou a presidência. O vereador Flávio Roberto Alves de Brito passou a presidência
para o 2 ° vice-presidente Robson Rodrigues Machado para resolver assuntos internos. O vereador 
Amauri Olartechea iniciou sua fala cumprimentando a todos. Solicitou a manutenção da Rua Alcides
Pitan da Silva, no bairro Jardim Alvorada, onde a água da chuva desce de todo o bairro, podendo invadir
residências. Pediu também a manutenção das ruas de acesso ao Jardim dos Estados, especialmente na
Rua Ida Colenghi Stival e Rua Inimã de Lara Rocha, região próxima ao posto Pasolini, alertando sobre
os buracos que surgem em épocas de chuva. Requisitou a instalação de iluminação pública na Avenida
das Nações com a Rua Vitória, região muito utilizada pelos moradores para retorno de tráfego. Destacou
ainda a urgência na manutenção das ruas do Jardim Semiramis, devido à dificuldade de acesso de
pacientes da hemodiálise por conta das condições precárias das ruas, Em conjunto com os vereadores
Igor e José Armando, encaminhará um ofício à Energisa solicitando a substituição de postes tortos na
Rua Porfírio Lopes, no Jardim dos Estados, que oferecem risco à população. Citou  que juntamente com
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a vereadora Vanilda Lopes dos Santos, enviará um ofício ao deputado estadual Renato Câmara para
solicitar a construção de uma ponte de concreto com mais de 15 metros, na estrada vicinal, na região da
Fazenda Santa Inês, localizada após o balneário Acqua Park, na rodovia MS-427, uma demanda antiga
dos moradores. Também será encaminhado outro pedido ao mesmo deputado para viabilizar recursos
para o asfaltamento da Serra da Pimenteira, trecho da rodovia estadual MS-427, com extensão
aproximada de 3 km, essencial para a segurança de quem usa a via em direção ao Pantanal. Comentou
sua participação, ao lado do vereador Washington Castro, na 1ª Cruzada da UMADERV, evento
organizado pela Igreja Assembleia de Deus Missões, com a presença do pastor Sérgio Castro e do
evangelista Misael. Reconheceu a importância do trabalho realizado pelas igrejas na transformação de
vidas, ressaltando a liberdade religiosa. Finalizou informando que estará em Brasília, junto com os
demais vereadores, em busca de recursos, parcerias e atendimentos a demandas da população, desejando
uma jornada abençoada e produtiva para todos. O vereador Robson Rodrigues Machado passou a
presidência para o 1° vice-presidente Joanes Pimentel Vieira.  O vereador José Armando da
Fonseca iniciou sua fala cumprimentando a todos e agradecendo a Deus por mais uma sessão. Fez uma
indicação à Secretaria Municipal de Obras, solicitando a substituição do mataburro de madeira por um
de concreto na entrada da Boa Sentença, local que possui transporte escolar e vem passando por
manutenções constantes e também solicitou reparos na estrada e na ponte sobre o riozinho, que possui
curvas muito fechadas, dificultando o acesso de caminhões, especialmente os que transportam gado.
Atendeu a um pedido do morador Cláudio, da Vila Nova, e cobrou a instalação de bebedouro no ESF do
bairro, informando que a Secretária Municipal de Saúde, Aline, comunicou que a licitação já foi feita e
que a manutenção está sendo realizada. Reforçou, junto aos colegas, a necessidade de reparos na estrada
do Colégio Rural, devido à dificuldade dos moradores em sair de casa. Falou sobre somar junto aos
vereadores Amauri e Igor no pedido à Energisa, feito anteriormente por ele mesmo, sobre a substituição
de postes tortos na Rua Porfírio Lopes, que oferecem risco à população. Parabenizou o presidente da
Associação dos Funcionários Públicos Municipais, Osvaldo, e o tesoureiro Lauro, pela Assembleia de
prestação de contas e transparência na administração da entidade, destacando seu papel como fundador e
idealizador da transformação da associação em sindicato, que hoje é exemplo no estado. Reconheceu
também o trabalho do advogado Dr. Júnior, que vem esclarecendo os servidores sobre os processos
jurídicos vencidos recentemente, garantindo conquistas importantes para a categoria. Relembrou a
solicitação feita em sessões anteriores para a instalação de um quebra-molas na Avenida América de
Souza Brito, próximo ao farol e à creche da região, destacando o perigo causado pelo tráfego de veículos
em alta velocidade e caminhões de transporte de eucaliptos. Manifestou apoio ao requerimento sobre a
emenda impositiva do Assentamento JR, reforçando a importância da instalação de placas solares para
aliviar os custos com energia. Finalizou mandando um abraço à zona rural, zona urbana e à APAE,
desejando uma semana abençoada e uma viagem de sucesso a Brasília, com bons resultados para o
município. O vereador Flávio Roberto Alves de Brito retomou a Presidência. O vereador Laurindo
Luiz Marchezan cumprimentou e agradeceu à Secretaria de Obras pelo serviço paliativo realizado na
rua que liga a Fermino Fernandes à Princesa Isabel, e também pela execução de 90% da rua lateral que
dá seguimento à Porfírio Gonçalves. Relatou sua insatisfação com o fato de que os funcionários
interromperam o serviço cerca de 15 metros antes da conclusão, em frente à empresa do senhor Bode,
deixando o trecho cheio de buracos e água acumulada. Após conversar com o Secretário Ernani, recebeu
a garantia de que o serviço será finalizado ainda nesta semana. Reforçou a solicitação de manutenção
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das estradas do Colégio Rural, lembrando que a região tem muita ladeira e erosões, sendo afetada
constantemente pelas chuvas. Destacou que muitos moradores da região são chacareiros, trabalhadores
da cidade e estudantes, e que o mínimo seria manter o tráfego em condições seguras. Comentou também
sobre a situação crítica das ruas do bairro Semíramis, afirmando que algumas foram arrumadas
recentemente, como a da escola, mas outras estão intransitáveis, até mesmo para caminhonetes, e pediu
um paliativo urgente na região. Lembrou que fez um requerimento na primeira sessão do ano,
solicitando o reajuste e a adequação salarial dos professores, e lamentou que até o momento não obteve
nenhuma resposta. Ressaltou a importância da valorização da classe docente, citando que possui duas
filhas professoras e que reconhece o esforço e a dedicação desses profissionais. Pediu encarecidamente
que o secretário responsável envie uma resposta formal, mesmo que seja apenas um posicionamento.
Finalizou agradecendo a Deus por mais uma sessão e informou que, mesmo em seu quinto mandato
como vereador, será a primeira vez que participará de uma viagem a Brasília, juntamente com os demais
vereadores. Mencionou que, durante a festa do laço em Camapuã, conversou com o deputado federal
Beto Pereira, que já está aguardando a visita da comitiva. Demonstrou expectativa positiva em relação à
viagem, com esperança de retornar com bons resultados e conquistas para Rio Verde. O Presidente
Flávio Roberto Alves de Brito agradeceu a audiência e presença de todos e não havendo mais nada a
tratar declarou encerrada a Sessão Ordinária do dia Dezessete (17) de Março do Ano de Dois Mil e Vinte
e Cinco (2025). Autorizou que lavrasse esta Ata que depois de lida e achada conforme será aprovada e
assinada pelo Presidente, 1º Secretário e demais Vereadores presentes.
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Flávio Roberto Alves de Brito -Presidente
 
 
 
 
Joanes Pimentel Vieira – 1º Vice-Presidente
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Robson Rodrigues Machado– 2º Vice-Presidente
 
 
 
 
Amauri Olartechea – 1º Secretário
 
 
 
 
José Armando da Fonseca – 2º Secretário
 
 
 
 
Carlos da Rocha Pontes
 
 
 
 
Laurindo Luiz Marchezan
 
 
 
 
Nivaldo Henrique Pereira de Almeida
 
 
 
 
Vanilda Lopes dos Santos
 
 
 
 
Washington Jefferson de Castro
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Yhgor Chagas Correia de Melo
 
           
 

Justificativa

Matérias da Ordem do Dia

Matéria Status

1 - ATA : 621/2025   Aprovada

2 - DOCUMENTO : Moção::Congratulação-19/2025   Aprovada

3 - DOCUMENTO : Moção-20/2025   Aprovada

4 - DOCUMENTO : Moção::Congratulação-21/2025   Aprovada

5 - DOCUMENTO : Moção::Congratulação-22/2025   Aprovada

6 - DOCUMENTO : Requerimento-21/2025   Aprovada
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